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FaceTime	
  

Facebook	
  

Skype	
  

Festnetz	
  

WhatsApp	
  

Direkt	
  mit	
  Handy	
  

So	
  häufig	
  telefoniert	
  die	
  Schweiz	
  

Täglich	
   Mehrmals	
  pro	
  Woche	
   Einmal	
  pro	
  Woche	
   Mehrmals	
  pro	
  Monat	
   Einmal	
  pro	
  Monat	
   Nur	
  wenige	
  Male	
  pro	
  Jahr	
   Nie	
  

RepräsentaQve	
  Umfrage	
  (für	
  die	
  Gesamtbevölkerung	
  von	
  19	
  bis	
  74	
  Jahren)	
  von	
  moneyland.ch	
  und	
  GfK	
  Switzerland,	
  2018.	
  	
  


